

童心向党 快乐成长

——致省会广大少年儿童的慰问信

亲爱的少年儿童朋友们:

在这繁花似锦、生机勃勃的美好时节,我们迎来了充满希望和快乐的节日——第68个六一国际儿童节。值此,谨向全市少年儿童致以节日的祝愿和亲切的问候!向广大少年儿童工作者致以衷心的感谢和诚挚的敬意!

少年有志则国家有望。少年儿童们,你们是国家的未来和民族的希望,是社会主义现代化建设伟大事业的接班人,是实现中国梦的未来中坚。当前,全市人民正凝心聚力,加快建设国家中心城市,共同谱写决胜全面小康、

让中原更加出彩的华丽篇章。希望你们珍惜美好时光,树立远大理想,与祖国共奋进,与家乡同发展,争做志向远大的小模范;积极践行社会主义核心价值观,继承和发扬中华民族传统美德,热爱党、热爱祖国、热爱人民,争做品德高尚的小模范;热衷学习、热爱读书,让学习成为习惯,让书香陪伴成长,积累知识、开阔眼界,争做勤奋好学的小模范;注重体能意志锻炼,塑造强健的体魄、阳光的心态和顽强的意志,争做积极向上的小模范。

关爱少年儿童健康成长,是全社

会的共同责任。全市各级党委、政府要高度重视少年儿童事业,树立一切为了儿童的理念和道德,始终把少年儿童发展事业放在优先位置,坚持儿童教育的优先发展,推进儿童健康服务的优先供给,实现儿童福利的优先保障,加大贫困残障儿童帮扶力度,努力使所有少年儿童都能享受社会主义大家庭的温暖,都能拥有美好灿烂的明天。希望广大教师和少儿工作者强化使命意识、责任意识,以立德树人为根本,求实创新,与时俱进,教育引导少年儿童培养好思想、好品行、好习

惯,帮助他们扣好人生第一粒扣子,呵护他们健康成长、全面发展。希望社会各界一如既往地重视、关心和支持少年儿童事业,形成有利于少年儿童健康成长的社会合力,共同谱写我市少年儿童事业发展新篇章,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

祝全市广大少年儿童节日快乐、学习进步、快乐成长!祝全市广大少年儿童工作者身体健康,工作顺利!

中共郑州市委书记 马懿
郑州市人民政府市长 程志明
2017年6月1日

我市评出“十佳儿童” “十佳家长”

本报讯 今天是六一国际儿童节,记者获悉,市妇联、市教育局评选出了郑州市“优秀儿童”“十佳儿童”“优秀家长”“十佳家长”、儿童工作先进集体及先进个人,快来看看都有谁吧。

为更好地弘扬中华优秀传统文化、传承良好家教家风,发挥良好家风在未成年人思想道德建设中的重要作用,引导全市儿童和家长更好地践行社会主义核心价值观,市妇联、市教育局通过逐级选拔、评选审核,决定授予曹雨晨等100名同学“郑州市优秀儿童”荣誉称号,授予高佩宜等10名同学“郑州市十佳儿童”荣誉称号,授予陈梅等60名家长“郑州市优秀家长”荣誉称号,授予高奎等10名家长“郑州市十佳家长”的荣誉称号。

同时,为了促进全市儿童工作不断发展,市妇联、市教育局决定对新密市妇联等40个单位和魏朝凤等60名同志进行表彰。

郑报融媒记者 李爱琴

■光荣榜

郑州市“十佳儿童”:

高佩宜 韩云麓 韩子昊
简 优 李秉鸿 李禹晗
韦 一 翟家瑶 张策云
张如洋

郑州市“十佳家长”:

高 奎 李国庆 刘 晓
马 燕 武 帅 张红果
张素平 赵爱华 赵强海
周 强

撒播希望 梦想起航

——郑州共青团引领我市少先队开展系列主题教育活动

我们是共产主义接班人,沿着革命先辈的光荣路程,爱祖国,爱人民,少先队员是我们骄傲的名称……熟悉的队歌响起,少先队员们又一次迎来自己的节日——六一国际儿童节。

近年来,我市75.5万少先队员沐浴着党的阳光雨露,在郑州共青团的带领下,持续开展“党团引领梦想起航”“红领巾中心向党”等主题活动,展示了当代少年儿童昂扬进取、乐观向上的精神风貌,展示了少先队事业的蓬勃发展。郑报融媒记者 李爱琴 通讯员 李辉

思想引领 少先队是领航未来的旗帜

“习爷爷,我的理想是当一名工程师,做国家中心城市的建设者,为社会发展贡献自己的力量”……一声声清脆而洪亮的童声在校园上空久久回荡。

这是“喜迎十九大——我向习爷爷说句心里话”主题队会活动的缩影,作为今年郑州共青团思想引领的主线,郑州市“喜迎十九大——我向习爷爷说句心里话”系列主题教育活动于3月份启动,目前已开展1000余场次,引导全市少年儿童自主表达纯真的情感和真实的心声,帮助少年儿童形成正确的世界观、人生观、价值观。

郑州市少先队在市团的带领下,用中国梦激励少先队员,用社会主义核心价值观引导少先队员,广泛开展“红领巾相约中国梦”、“党团引领梦想起航”、“红领巾中心向党”等主题教育活动1000余场次,直接覆盖少年儿童82万余人。

机制保障 少先队是护航未来的纽带

今年春季开学的第一天,少先队员们拿到了崭新的少先队活动课教材,里面丰富的活动内容和生动的小故事,让孩子们爱不释手。

郑州共青团持续深化少先队活动课课程建设,长期推进“开学第一课”等品牌活动,定期开展少先队活动课评选活动,目前,全市900多所小学每周1节的少先队活动课已进入孩子们的课程表。近四年来,已经对全市300余节优秀活动课予以表彰。

加强少先队阵地建设。郑州共青团指导各学校建立了校内少先队活动阵地、少先队队室,红领巾广播站、少先队网站等,校内阵地建设逐步走向现代化、科学化。

建立辅导员培养机制。团市委带领市少工委先后在近1000名大队辅导员和1.6万名中队辅导员中建立各级名师工作室68个,工作室成员382名,组建了由56人组成的在职辅导员人才库,涉及辅导员老师800余人次,充分发挥了导师引领和骨干辅导员的模范带头作用。

打造名片 少先队是培养未来的沃土

国旗下、绿茵场上、香樟树旁、文化长廊前,总可以看到红领巾小社团队员们活动的身影。

“这是我们自己制造的机器人,还在大赛上获过奖呢!”OM科技创客的小队员自豪地说。“这是我们学校的乒

乓球社团,著名的奥运会冠军邓亚萍就是从我们学校走出去的。”纬三路小学的队员们也毫不示弱。

红领巾小社团是郑州学校少先队活动的一个重要载体,目前全市共有各类红领巾小社团2.3万余个,定期开展市级“德、智、体、美”四大类社团交流展示活动。

通过郑州市少先队礼仪展示活动,郑州共青团逐步引导全市少先队员牢记少先队礼仪知识,规范自己的礼仪,目前全市重点参与的中小学共有500多所。

定期开展郑州市少年先锋队鼓管乐队交流展演活动,先后有280支队伍,16800名少先队员参与到市级的集中展示活动中,截至目前,各校基本都形成了不同规模的鼓管乐队阵地。

一个个特色鲜明、影响广泛的活动,犹如跳跃的音符,弹奏出少年儿童在实践中健康成长的优美乐章。

少年儿童是祖国的花朵,是初升的太阳,是民族的未来和希望。为了孩子们的快乐成长,郑州共青团、郑州少先队与社会各界一道,为全市少年儿童插上逐梦的翅膀,用奉献和爱心共筑少年儿童美好的明天。

公告

刊登热线:0371-56722588

关于郑州至登封快速通道新密段采空区过渡路面抢修施工绕行公告

郑州至登封快速通道新密境内采空区路段约14.7公里,均采用承载能力较弱的临时过渡路面,近期新密境内临时过渡路面左半幅(新密往郑州方向)局部出现路面病害,特别是与省道232交叉路段(K39+800-K41+400)病害较为严重,已严重影响车辆通行。鉴于目前正在高标准、高质量的抢修中,由于受抢修材料进场困难、质量要求标准高及受部分阴雨天气的影响等原因,抢修工期有所延长。

为保证抢修施工正常进行,施工期间需要对郑登快速通道K39+800-K41+400段左幅(新密往郑州方向)进行交通管制,现将有关事项通告如下:

一、交通管制时间:2017年5月31日-2017年6月25日,施工期间采取分流,K39+800-K41+400段左幅(新密往郑州方向)禁止通行,请过往机动车辆及非机动车辆绕行。

二、绕行路线:登封至郑州方向过境车辆可从S237绕行至老S316线、G310线、永登高速、郑少洛高速等周边道路过境,或者从S232绕行至老S316线、郑少洛高速等周边道路过境,敬请选择最佳行驶路线。

三、请过往机动车辆主动避开施工路段,提前绕道通行,并相互转告。通行车辆服从现场公安交警和路政保通人员的指挥,请过往司乘人员严格按照交通标志、标线行驶。

四、如违反上述规定,公安机关交通管理部门将依据有关法律、法规予以处罚。

五、施工期间给您带来不便,敬请谅解。特此公告

新密市公路管理局
新密市公安局交通警察大队
2017年6月1日

消费

刊登热线:0371-56722588/60100518

刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

中国陈年老酒收藏征集活动走进郑州

为弘扬中国酒文化,传承百年老酒,本次活动有专业的老酒鉴定评估团队现场为广大市民免费鉴定评估、指导收藏经验。

本次活动权威性强、专业性强,对广大市民是一次难得的机会,欢迎广大市民前来交流,如有老酒数量多或交通不便可上门鉴定收购,同时严格为客户信息保密,征集品种新老茅台、五粮液全系及各种老酒,整箱价更高。

活动时间:2017年6月2日~2017年6月4日 8:00~19:00

电话:18638211591 13073762169 孔老师

地址一:东风路文化路交叉口向北200米,河南财经政法大学南旁财富风尚酒店4楼401贵宾室,公交线路:6路、83路、209路、723路、966路、B18路,河南财经政法大学站下车,2路、28路、64路、86路、97路、906路东风路文化路站下车。
地址二:农业路与政七街交叉口东方粤海大酒店3楼9305室政七街站:B18、B1、B10 农业路政七街站:2、K9、105、30、K813



可上门鉴定收购